

## **Информация об участии и реализации программы «Развитие образования Шимановского района» и иных целевых программ за 2020 год**

Муниципальная программа «Развитие образования Шимановского района» утверждена постановлением главы района от 13.10.2014 года. № 629. Основная цель муниципальной программы - обеспечение доступности качественного образования, соответствующего инновационному развитию экономики, современным требованиям общества, каждого гражданина, а также процессов интеграции в мировое сообщество.

На 2020 год запланирована сумма 209824,3 тыс. рублей, в местном бюджете – 97344,0 тыс. рублей, в областном – 109394,6 тыс. рублей, в федеральном – 3085,7 тыс. рублей. Фактически выполнено: 200872,6 тыс. рублей: местный бюджет – 91782,1 тыс. рублей, областной – 106150,9 тыс. рублей, федеральный – 2939,6 тыс. рублей.

**Подпрограмма 1 «Педагогические кадры»** направлена на формирование гибкой, подотчетной обществу системы непрерывного профессионального образования, развивающей человеческий потенциал, обеспечивающей текущие и перспективные потребности социально-экономического развития района. Запланирована сумма – 335,8 тыс. рублей в местном бюджете, выполнено в полном объеме.

Мероприятие 1.1 «Обеспечение повышения профессиональных компетенций педагогов. Привлечение молодых специалистов для работы в образовательных учреждениях района».

В образовательных организациях работает 3 молодых специалиста (2 - МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», 1 - МОБУ «Мухинская СОШ»), что составляет 3 % от общего числа педагогов образовательных организаций (без внешних совместителей). Выплачены заработная плата и отпускные двум молодым специалистам общеобразовательных организаций второго года работы, единовременная денежная выплата в размере пяти должностных окладов молодому специалисту первого года работы. В этом учебном году в школах Шимановского района работают 2 учителя английского языка, которые прошли конкурсный отбор по программе «Земский учитель». Произведена оплата аренды жилья для студентов-практикантов и учителя английского языка МОБУ «Мухинская СОШ».

Реализация мероприятия способствует закреплению молодых кадров и привлечению педагогов в школы района.

**Подпрограмма 2 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»** направлена на развитие инфраструктуры и организационно-экономических механизмов, обеспечивающих доступность услуг дошкольного, общего и дополнительного образования детей, современное качество учебных результатов и социализацию личности ребенка. Запланировано – 192713,2 тыс. рублей, в том числе: областной бюджет – 109394,6 тыс. рублей, местный бюджет – 80232,9 тыс. рублей, федеральный – 3085,7 тыс. рублей. Использовано – 184269,0 тыс. рублей, областной бюджет –

106150,9 тыс. рублей, местный бюджет – 75178,5 тыс. рублей, федеральный – 2939,6 тыс. рублей.

Основное мероприятие 2.1 «Обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений» направлено на удовлетворение потребности семей в различных формах организации дошкольного образования, обеспечение доступности дошкольного образования, увеличение охвата жителей района услугами дошкольного образования. Запланировано – 10087,0 тыс. рублей из муниципального бюджета. Использовано – 9975,5 тыс. рублей.

На территории Шимановского района программу дошкольного образования реализуют 1 муниципальная дошкольная образовательная организация, 5 филиалов общеобразовательных организаций и 2 школы, которые имеют лицензию на право реализации программ дошкольного образования, с общим количеством мест 225. Доля детей в возрасте от 1 до 7 лет, проживающих в селах и получающих дошкольную образовательную услугу, составляет 55%. Во всех школах организована работа групп дошкольной подготовки. В связи с эпидемиологической обстановкой консультативные пункты в с. Симоново и Актай временно не работают.

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции приобретены средства индивидуальной защиты для всех работников детских садов. Во все дошкольные организации и группы закуплена спецодежда для работников и в 3 детских сада приобрели постельное белье. 54,5 тыс. рублей направлено на замену линолеума в филиале МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» - «детском саду с. Нововоскресеновка».

Выплачена заработная плата младшему обслуживающему и техническому персоналу детских садов – 7164,1 тыс. рублей, произведены платежи за коммунальные услуги в сумме – 851,8 тыс. рублей, за услуги связи – 108,9 тыс. рублей, продукты питания – 87,2 тыс. рублей. Проведены работы по дератизации помещений на сумму – 32,6 тыс. рублей.

Проведена специальная оценка труда в филиале МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» - «Детском саду с. Новогеоргиевка» и в МАДОУ – детском саду с. Мухино.

В целях подготовки к новому учебному году приобретены материалы для текущего ремонта детского сада на сумму 158,8 тыс. рублей. На обеспечение пожарной безопасности в образовательных организациях израсходовано 126,8 тыс. рублей.

Руководитель МАДОУ – детского сада с. Мухино прошел обучение по курсу «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (40 ч.) для руководителей образовательных организаций Шимановского района. Обучен по охране труда член комиссии по охране труда МАДОУ – детского сада с. Мухино

Благодаря реализации данного мероприятия в районе созданы безопасные условия для предоставления населению качественных услуг дошкольного образования.

Основное мероприятие 2.2 «Обеспечение деятельности школ-детских

садов, школ начальных, неполных средних и средних», «Модернизация систем общего образования», «Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций» направлено на повышение доступности и высокого качества образовательных услуг общего образования. В рамках мероприятия запланированы расходы: В рамках мероприятия запланированы расходы: областной бюджет – 446,4 тыс. рублей, местный бюджет – 65777,2 тыс. рублей, федеральный – 3085,7 тыс. рублей. Использовано – 64281,2 тыс. рублей, областной бюджет – 425,3 тыс. рублей, местный бюджет – 60916,3 тыс. рублей, федеральный – 2939,6 тыс. рублей.

В целях соблюдения требований пожарной безопасности в 4 школы района приобретены огнетушители (20,2 тыс. рублей); в МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» произведена обработка деревянных конструкций крыши здания (87,0 тыс. рублей).

В МБОУ «Чагоянская СОШ» и МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» закуплены информационные стенды.

В целях соблюдения санитарных требований в эпидемический период приобретены средства индивидуальной защиты (маски) для всех работников школ. Закуплена спецодежда.

Произведена оплата за потребление тепло и электроэнергии на сумму – 1436,1 тыс. рублей. Проведена проверка теплосчетчиков МБОУ «Чагоянская СОШ» на сумму 6,5 тыс. рублей. Приобретено ГСМ для осуществления подвоза обучающихся (106 детей) на сумму – 1832,4 тыс. рублей. Установлены тахографы на новые автобусы МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» и МБОУ «Петрушинская СОШ». Приобретен и установлен тахограф на школьный автобус МБОУ «Мухинская СОШ». Общеобразовательные организации обеспечены автобусами, соответствующими требованиям ГОСТа. 524,3 тыс. рублей направлено на ремонт и обслуживание противопожарной сигнализации

Выплачена заработная плата обслуживающему и техническому персоналу школ на сумму 26469,6 тыс. рублей. Средства направлены также на оплату труда классным руководителям школ района.

6 руководителей общеобразовательных организаций прошли курсы повышения квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (27,0 тыс. рублей). 12 человек были обучены по программе охраны труда руководителей общеобразовательных организаций, членов комиссий по охране труда, уполномоченных по охране труда, председателей профсоюзных комитетов (11,7 тыс. рублей).

Средства направлены также на удешевление питания школьников (16,0 руб. на каждого ребенка, кроме льготных категорий). Охват обучающихся питанием составляет 100%. Горячее питание получают 560 детей. Кроме того,

организовано бесплатное горячее питание для всех обучающихся начальных классов на сумму 63.0 рубля в день.

Во всех образовательных организациях Шимановского района проведен косметический ремонт помещений. Приобретены материалы для проведения текущего ремонта на сумму 375,1 тыс. рублей. В МБОУ «Петрушинская СОШ» проведена замена деревянного полового покрытия в коридоре 2 этажа здания на линолеум на сумму 636,8 тыс. рублей и ремонт части коридора на 2 этаже на 107,9 тыс. рублей. 352,2 тыс. рублей выделены филиалу МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» на ремонт пола в 3 помещениях. По итогам работы комиссии по приемке признаны готовыми к новому учебному году все образовательные организации района.

В 2020 году выделены денежные средства в размере 1335, 65 тысяч рублей на ремонт помещений двух школ МБОУ «Петрушинская СОШ» и МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» для организации работы Центров «Точка роста». 445,4 тыс. рублей направлено на приобретение специализированной мебели, 171,6 тыс. рублей на покупку жалюзи и оформление проектных зон и кабинетов.

Реализация мероприятия обеспечила стабильное функционирование общеобразовательных организаций района и комплексную безопасность образовательного процесса.

Основное мероприятие 2.3 «Приобретение запасных частей». Запланирована сумма – 590,0 тыс. рублей в муниципальном бюджете. Денежные средства использованы в полном объеме.

Для автобуса МБОУ «Петрушинская СОШ» приобретен двигатель на сумму 295,7 тыс. рублей. Для проведения текущего ремонта автобусов, осуществляющих подвоз детей, закуплены запасные части, аккумуляторы.

Основное мероприятие 2.4 «Приобретение хозяйственных товаров» предполагает осуществление мер по улучшению материально-технической базы образовательных организаций. Запланировано – 355,1 тыс. рублей из местного бюджета, освоено – 355,1 тыс. рублей.

В условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) особое внимание было уделено обеспечению условий для соблюдения образовательными организациями санитарно-эпидемиологических требований. Во все образовательные организации приобретены антисептические и дезинфицирующие средства, средства индивидуальной защиты. В целях обеспечения деятельности образовательных организаций района приобретены хозяйственные товары, моющие и дезинфицирующие средства на сумму 355,1 тыс. рублей.

Основное мероприятие 2.5 «Обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми», «Обеспечения функционирования системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» направлено на удовлетворение потребностей школьников по оказанию качественных услуг дополнительного образования, отвечающих изменяющимся потребностям населения. Запланировано – 2479,1 тыс. рублей из местного бюджета, израсходовано – 2463,7 тыс. рублей.

Система дополнительного образования детей Шимановского района реализуется во всех образовательных организациях и представлена работой 66

(2018 – 65, 2019 -71) детских объединений, из них: 42 детских объединения реализуют дополнительные общеразвивающие программы в рамках муниципального задания, 24 детских объединения - дополнительные общеразвивающие программы в рамках персонифицированного финансирования. Охват детей в общеобразовательных организациях дополнительными общеразвивающими программами – 75 %. Охват детей в дошкольных организациях составляет 50 % (65 чел.).

В 2020 году проведены различные мероприятия, творческие конкурсы, спортивные соревнования. Наиболее значимым мероприятием стал муниципальный этап конкурса «Живая классика», в котором приняли участие 29 обучающихся. 1 место заняла Кичигина А., 2 – Макарова А. (МБОУ «Нововоскресеновская СОШ»), 3 место у Акимовой А. (филиал МБОУ «Чагоянская СОШ» - Селетканская школа»). Все ребята награждены грамотами и ценными подарками.

В канун Нового Года проведен конкурс на лучшее оформление территории образовательных организаций. 1 место завоевали филиал МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» и МАДОУ – детский сад с. Мухино. Все призеры и победители награждены денежными премиями.

Проведен заочный конкурс «Вторая жизнь отходов». По итогам конкурса награждены 37 человек. Получили награды участники районного заочного конкурса исследовательских работ школьников. 3 работы обучающихся МБОУ «Ушаковская СОШ» и МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» отправлены на областной конкурс

Участник Всероссийского конкурса «Большая перемена» Антаков Алексей принял участие в полуфинале в г. Хабаровске. Произведена оплата проезда, проживания, питания.

Обучающиеся МБОУ «Ушаковская СОШ» стали участниками Первенства Амурской области по самбо. 1 место заняла Иришева С., 2 место – Азимова Ж. Средства направлены на проезд, питание и проживание участников. В МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» прошли районные соревнования по лыжным гонкам. 1 место заняли спортсмены МБОУ «Чагоянская СОШ», 2 место - МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», 3- МБОУ «Саскалинская СОШ». Победители награждены памятными медалями и почетными грамотами.

В марте 2020 года организован конкурс на лучшего педагога дополнительного образования Шимановского района. Приняли участие в конкурсе 3 человека. Победителем стала Губская А.А., педагог дополнительного образования МБОУ «Новогеоргиевская СОШ». Все участники награждены.

Прошли курсы повышения квалификации по программе «Проектирование и реализация дополнительных общеобразовательных программ» 12 педагогов общеобразовательных организаций на сумму 11,2 тыс. рублей.

Мероприятия подпрограммы способствовали развитию научно-исследовательского потенциала школьников, развитию творчества и талантов обучающихся, их физическому совершенствованию и укреплению здоровья.

Основное мероприятие 2.6 «Создание современной инфраструктуры

образовательных организаций. Обеспечение комплексной безопасности образовательной среды» направлено на создание условий для обеспечения высокого качества образовательных услуг. Запланирована сумма – 25,8 тыс. рублей в муниципальном бюджете. Использовано – 24,4 тыс. рублей.

Для награждения обучающихся за участие в конкурсах и олимпиадах приобретены грамоты на сумму 4,6 тыс. рублей, для выпускников закуплены аттестаты (14,9 тыс. рублей).

Прошла обучение по охране труда специалист по ОТ и ТБ МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» на сумму 1,3 тыс. рублей.

Основное мероприятие 2.7 «Организация мероприятий по социализации личности ребенка. Поддержка талантливых детей» направлено на развитие творческого потенциала молодых талантов и детей с высокой мотивацией к обучению и развитию, наиболее важных условий повышения качества человеческого капитала района и страны. Запланировано – 456,3 тыс. рублей из муниципального бюджета, израсходовано – 415,3 тыс. рублей.

В муниципальном этапе олимпиады приняли участие 32 человека 7-11 классов. Наибольшее количество ребят поучаствовали в олимпиаде по физической культуре, ОБЖ, обществознанию, литературе, русскому языку. По итогам работы предметных комиссий и муниципального жюри победителями стали 11 обучающихся, призерами – 5. Все победители получили грамоты и ценные призы.

7 общеобразовательных организаций района приняли участие в районном конкурсе творческих работ «Дети – творцы безопасности». По результатам конкурса победители и призеры были награждены грамотами и ценными подарками.

В честь «Дня опекуна» и «Дня матери» поощрили благодарственными письмами главы района и сертификатами приемные и опекаемые семьи.

Традиционно, в целях приобщения обучающихся к чтению, проведен районный конкурс «Поколение Z выбирает книгу». В конкурсе приняли участие все школы района. Участники предоставили 19 конкурсных работ - видеоролики «Школа – территория чтения», «А вы это читали?», «Библиотека? Нам как раз сюда»; читательские дневники. По итогам конкурса определили 5 победителей и 9 призеров, которые награждены призами.

В 2020 году 10 обучающихся школ района участвовали в едином государственном экзамене. Средний балл по муниципалитету по русскому языку и математике выше результатов 2019 года на 6,4-6,8 соответственно. Выпускник МБОУ «Чагоянская СОШ» Галипов Тимофей, получивший золотую медаль, успешно подтвердил ее результатами ЕГЭ: суммарный балл составил 267.

Среди выпускников 9-х классов в 2020 году трое окончили основное общее образование с аттестатом «с отличием».

В целях соблюдения санитарно-эпидемиологических мер в период распространения коронавирусной инфекции закуплены средства индивидуальной защиты для участников ЕГЭ. Для подвоза выпускников приобретен бензин на сумму 21,2 тыс. рублей. Средства направлены также на организацию питания, приобретение бумаги и

картриджа.

В канун нового учебного года проведена августовская конференция педагогических работников. Приобретены цветы для награждения лучших учителей и канцелярские товары. 60,0 тыс. рублей направлено на поощрение учителей и воспитателей, в связи с профессиональными праздниками. В целях повышения статуса педагогических работников, утверждения приоритетов образования в обществе, развития творческой деятельности педагогических работников по обновлению содержания образования проведен районный конкурс «Педагог года-2020», в котором приняли участие 13 педагогов. По итогам конкурсных испытаний единогласным решением жюри победителями стали: в номинации "Учитель года - 2020» - Паланичук И.А., учитель русского языка и литературы МБОУ «Мухинская СОШ», в номинации «Воспитатель года - 2020» - Князева О.Г., воспитатель МАДОУ – детского сада с. Мухино. Победители и призеры награждены грамотами и сертификатами. «Учитель года-2020» и «Воспитатель года-2020» приняли участие в областных конкурсе «Учитель года-2020».

Марафон открытых занятий проведен в дошкольных организациях Шимановского района, в ходе которого воспитателями было проведено 14 открытых занятий с дошкольниками. Все участники награждены грамотами.

В целях развития навыков противопожарной безопасности проведен муниципальный этап 17 Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности: «Неопалимая Купина». В конкурсе приняли участие 15 воспитанников и 36 обучающихся школ района. 17 победителей конкурса награждены грамотами и ценными подарками, 37 участников отмечены сертификатами.

20,0 тыс. рублей направлено на поощрение победителей районного конкурса на лучшую организацию досугового отдыха и занятости детей и подростков – МБОУ «Петрушинская СОШ», МБОУ «Чагоянская СОШ».

Реализация мероприятий подпрограммы способствовала развитию творческого потенциала молодых талантов и детей с высокой мотивацией к обучению и развитию.

Основное мероприятие 2.8 «Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей» направлено на обеспечение доступности и высокого качества образовательных услуг общего образования, обеспечение единого образовательного пространства, осуществление формирования и финансового обеспечения муниципальных заданий на реализацию основных образовательных программ общего образования с учетом показателей по объему и качеству оказываемых услуг. В рамках мероприятия запланированы расходы – 78730,0 тыс. рублей из областного бюджета, использовано: 76374,5 тыс. рублей.

В образовательных организациях района работает 9 руководящих работников, в том числе 7 – директоров школ, 1 заместитель директора по УВР,

1 заведующий дошкольной образовательной организацией; 121 педагогический работник, из них 14 - внешние совместители. Учителей 95 человек. Средний возраст педагогического персонала составляет 47 лет. Высшую квалификационную категорию имеют 21 педагог общего образования (из них 1 – внешний совместитель). Первую квалификационную категорию имеют 39 педагогов (из них 7 – внешних совместителей).

Средняя заработная плата учителей в общеобразовательных организациях составляет 46551,20 рублей. Денежные средства направлены на выплату заработной платы – 68724,0 тыс. рублей, оплату услуг связи (интернет) – 516,8тыс. рублей, приобретение продуктов питания – 208,5 тыс. рублей, повышение квалификации педагогов на сумму – 222,0 тыс. рублей.

Во все общеобразовательные организации приобретены оргтехника, спортивный инвентарь, бумага, картриджи, наглядные пособия.

Основное мероприятие 2.9 «Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях» направлено на обеспечение мер по реализации приоритетов образовательной политики в Шимановском районе в сфере дошкольного образования. В рамках мероприятия запланированы расходы – 15265,6 тыс. рублей из областного бюджета, использовано: 15195,0 тыс. рублей.

17 воспитателей работает в образовательных организациях Шимановского района. 8 (42%) педагогов дошкольных отделений и филиалов общеобразовательных организаций имеют квалификационные категории. Выплачены командировочные расходы трем воспитателям дошкольных образовательных организаций для участия в курсах повышения квалификации по программе «ФГОС ДО: условия реализации основной образовательной программы дошкольного образования» на сумму 13,5 тыс. рублей. Реализуются федеральные государственные образовательные стандарты дошкольного образования. В полном объеме произведена выплата заработной платы воспитателям за ведение непосредственно-образовательной деятельности на сумму – тыс. рублей. Средняя заработная плата воспитателей в районе составила 39584,79 рублей.

Благодаря реализации мероприятия обеспечено внедрение федерального государственного образовательного стандарта дошкольного общего образования в детских садах района.

Основное мероприятие 2.10 «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» направлено на обеспечение в школах района условий для занятия физической культурой и спортом.

Реализация мероприятия запланирована на 2021 год.

Основное мероприятие 2.11 «Обеспечение бесплатным двухразовым питанием детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях» направлено на удовлетворение потребностей школьников, обучающихся по адаптированным программам, в качественном питании в соответствии с физиологическими

потребностями. Запланировано –201,0 тыс. рублей: из областного бюджета – 195,0 тыс. рублей, из местного бюджета – 6,0 тыс. рублей. Использовано: из областного бюджета – 177,2 тыс. рублей, из местного бюджета – 5,5 тыс. рублей.

21 обучающийся с ограниченными возможностями здоровья обеспечены бесплатным двухразовым питанием, что позволяет сохранить здоровье данной категории обучающихся на должном уровне.

Основное мероприятие 2.12 «Обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков» направлено на обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков. Запланировано – 0,0 тыс. рублей: из федерального бюджета – 0,0 тыс. рублей, из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей, из местного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

Поставка оборудования произведена из Министерства образования и науки Амурской области. 29 сентября Центры гуманитарного и цифрового профилей в МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» и МБОУ «Петрушинская СОШ» начали свою работу.

Основное мероприятие 2.13 «Развитие инфраструктуры и материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом» направлено на создание условий для занятия физической культурой и спортом. Запланировано –14885,4 тыс. рублей: из областного бюджета –14438,9 тыс. рублей, из местного бюджета –446,5 тыс. рублей. Использовано: из областного бюджета – 13660,2 тыс. рублей, из местного бюджета – 422,5 тыс. рублей.

В рамках реализации проекта «Газпром-детям» 14885,4 тыс. рублей направлено на создание многофункциональной спортивной площадки на базе МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» что позволило увеличить количество обучающихся активно занимающихся физкультурой и спортом.

Основное мероприятие 2.14 «Проведение мероприятий по противопожарной и антитеррористической защищенности муниципальных образовательных организаций» направлено на создание условий по противопожарной и антитеррористической защищенности». Запланировано – 328,6 тыс. рублей: из областного бюджета – 318,7 тыс. рублей, из местного бюджета – 9,9 тыс. рублей. Использовано в полном объеме.

Для обеспечения комплексной безопасности общеобразовательных организаций 3 категории опасности приобретены три металлодетектора (МБОУ «Петрушинская СОШ», МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», МБОУ «Мухинская СОШ») на сумму 14,8 тыс. рублей, пиломатериал для частичного ремонта ограждения территории МБОУ «Нововоскресеновская СОШ»(14,1 тыс. рублей).

**Подпрограмма 3 «Развитие системы защиты прав детей»** направлена на совершенствование деятельности по защите прав детей на отдых,

оздоровление и социальную поддержку. Запланирована сумма – 586,5 тыс. рублей из местного бюджета. Использовано: 586,5 тыс. рублей

Основное мероприятие 3.1 «Оздоровление детей». В рамках основного мероприятия осуществляются полномочия по защите прав детей на отдых и оздоровление, в том числе на участие одаренных детей, детей-сирот в областных профильных оздоровительных сменах.

В рамках летней оздоровительной кампании 2020 года в условиях распространения новой коронавирусной инфекции были реализованы формы организованного отдыха и занятости: работа досуговых площадок на базе школ с охватом 210 детей, спортивные мероприятия - 224 человека, дистанционные мероприятия (флешмоб «Дом там, где берёза», акция «Мы будущее России», акция «Испеки пирог и скажи спасибо», акция «Голубь мира» и т.д.) - 250 обучающихся, а также на базе «Точки роста» (МБОУ «Новогеоргиевская СОШ») проведено 10 мероприятий, которыми были охвачены 60 детей. Охват детей досуговыми мероприятиями составил 82% (486 чел).

На протяжении всего летнего периода обучающиеся общеобразовательных организаций были заняты в учебно-производственных бригадах, на учебно-опытных участках, в ремонтных бригадах – 251 человек; трудоустроено в летний период - 60 несовершеннолетних, трудовые десанты – 42 человека. Охват трудовой занятостью составил 60 %.

На трудоустройство несовершеннолетних было выделено – 366 476,73 руб.

19 детей группы «риска» посещали досуговые площадки и принимали участие в спортивных и дистанционных мероприятиях, 12 детей были охвачены различными формами труда и занятости.

**Подпрограмма 4 «Обеспечение реализации программы «Развитие образования Шимановского района»** и прочие мероприятия в области образования» направлена на обеспечение организационно-экономических, информационных и научно-методических условий развития системы образования Шимановского района. Запланирована сумма – 16188,8 тыс. рублей. Фактически выполнено - 15681,3 тыс. рублей.

Основное мероприятие 4.1 «Обеспечение функций органов местного самоуправления» направлено на организационно-аналитическое, информационное сопровождение реализации муниципальной программы в рамках выполнения МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» возложенных на него полномочий учредителя образовательных организаций района. Запланирована сумма – 2698,4 тыс. рублей, выполнено – 2697,9 тыс. рублей.

Средства направлены на выплату заработной платы муниципальных служащих управления образования. Муниципальными служащими осуществляется деятельность по исполнению полномочий учредителя образовательных организаций Шимановского района.

Основное мероприятие 4.2 «Обеспечение расходов общепрограммного характера в области образования» направлено на организационно-аналитическое, информационное сопровождение реализации муниципальной программы в рамках выполнения МУ «Управление по образованию и работе с

молодежью администрации Шимановского района» возложенных на него полномочий: организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам и программам дополнительного образования в муниципальных образовательных организациях. Плановый объем финансирования – 12360,0 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Освоено – 11983,4 тыс. рублей.

Произведены выплаты заработной платы работникам бухгалтерии, сектора информационно-аналитической работы, группе материально-технического обслуживания (10145,5 тыс. рублей). Обеспечена работа Интернета и услуг связи (186,8 тыс. рублей), программы «1С» и «Консультант +» (199,3 тыс. рублей). В целях организации безопасной работы автотранспорта водители ежедневно проходили предрейсовый медицинский осмотр. Закуплен ГСМ для работы автомобилей управления на сумму 557,9 тыс. рублей. Для ремонта автомобилей «ГАЗель» и «УАЗ» приобретены запасные части. Благодаря выполнению мероприятия транспорт управления работал без простоев и аварий.

Реализация мероприятия способствовала обеспечению условий для исполнения полномочий МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района».

Основное мероприятие 4.3 «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления» направлено на обеспечение функционирования образовательных организаций района и создание в них безопасных условий для организации учебно-воспитательного процесса.

Плановый объем финансирования – 1130,4 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Использовано: 1000,0 тыс. рублей.

Средства направлены на выплату заработной платы работников и покупки спецодежды.

Заместитель  
начальника Управления



Л.К. Крайнова